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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16 вересня 2015 року м. Кривий Ріг № 350

⌐                                                    ¬
Про преміювання призерів район-
ного огляд-конкурсу з благоустрою
території району, присвяченого
Дню незалежності України

З метою сприяння громадянській активності щодо благоустрою території
Саксаганського району, на виконання розпорядження міського голови від
25 червня 2015 року № 152-р “Про проведення огляду-конкурсу з благоустрою
міста, присвяченого Дню незалежності України”, керуючись рішенням район-
ної у місті ради від 28 серпня 2015 року № 419 “Про внесення змін до розрахун-
кового кошторису витрат коштів районного у місті бюджету у 2015 році на реа-
лізацію заходів Комплексної програми розвитку культури та мистецтва у Сак-
саганському районі на 2013 - 2015 роки”, керуючись Законом України “Про мі-
сцеве самоврядування в Україні”, рішенням Криворізької міської ради від    30
березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад
та їх виконавчих органів” зі змінами, розпорядженням голови Саксаган- ської
районної у місті ради від 14 липня 2015 року № 94-р “Про проведення      у 2015
році огляду-конкурсу з благоустрою району, присвяченого Дню незалежності
України”, на підставі протоколу від 01 вересня 2015 року № 3 засідання тимча-
сової районної комісії з проведення огляд-конкурсу з благоустрою району, при-
свяченого Дню незалежності України, виконком районної у місті ради ВИРІ-
ШИВ:

1. Розподілити премії серед переможців огляд-конкурсу з благоустрою
району, присвяченого Дню незалежності України, згідно зі списком (додаток)
на загальну суму 15000 грн. 00 коп.

2. Фінансовому відділу (Шматкова Л. Г.) профінансувати премії для пе-
реможців огляд-конкурсу згідно з рішенням виконкому районної у місті ради.

3. Відділу бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.) виплатити премії в
розмірі 15000 грн. 00 коп. з яких перерахувати податок з доходів фізичних осіб
у розмірі 2250 грн. 00 коп. за рахунок коштів районного у місті бюджету, перед-



2

бачених кошторисом виконкому районної у місті ради на 2015 рік по КФК
110103 “Філармонії, музичні колективи і ансамблі та інші мистецькі заклади та
заходи” по КЕКВ 2730 та перерахувати суму 19 грн. 13 коп. за касове обслуго-
вування по КЕКВ 2240.

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділи:
освіти, земельних відносин та будівництва, житлово-комунального господар-
ства, економіки та промисловості (Михайлова Л. І., Богданова І. В., Кор-
кач Ю. В., Кравченко О. Ю.), управління праці та соціального захисту населен-
ня (Гугуєва С. В.), контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті
ради Дуванову О. М. та заступника голови районної у місті ради з питань дія-
льності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


